

紫金山将重修登山道

市民竟然踩出近百条登山小道,因为破坏生态,“野道”将被取缔

从昨天召开的中山陵园风景区爱国卫生工作总结表彰大会上传出好消息,今年,中山陵园管理局将整治樱驼村-头陀岭登山道,以为市民提供更好的登山条件,同时,将逐步对登山者踩踏出的上百条野道进行整治,恢复山林植被。



紫金山即将进行山道修整 快报记者 赵杰 摄

登山市民猛增两成

相关调查显示,排除外地游客,目前紫金山日人流量近万人次,双休日和节假日每天则可高达2万多人,登山健身休闲的市民比以往至少增加两成。

不少市民登山中追求“野趣”,这几年,被市民“开辟”出来的登山小道竟然有100多条。

一场暴雨紫金山就瘦一圈

“这100多条野道集中在紫金山西南部,已造成约200亩的地表植被被破坏,其中如杜衡,是紫金山里的珍稀蝶类——中华虎凤蝶的幼虫的唯一食物,现在数量已极为稀少。”中山陵园管理局相关人士惋惜地称。

大量的野道同样让紫金山生态支援大队吴琦老人坐不住了:人走多了,路就秃了,植被被破坏了。“碰到大雨天,泥土呼啦啦往山下流。”

吴琦说,现在一场暴雨

紫金山就瘦一圈,野道慢慢地就成了沟。“雕塑工作室那里,有过一个1米5的排水沟,现在被淤死了。”

今年整治樱驼村登山道

在知情人的指点下,记者昨天沿着樱驼村登山道入口处往上走,没多远就能看到一旁因踩踏而裸露的树根等,部分狭窄路段的登山道旁,泥土也明显凹陷下去。

“今年,管理局将对樱驼村-头陀岭一线登山道进行整治”,中山陵园管理局局长王鹏善向记者透露了一个好消息,这一工作已列入计划,除了修复毁损路面,拓宽登山道外,还将对现有的樱驼村(煤气公司围墙北侧)一防火岗亭一横穿紫金山北防火道一沿登山道至山顶的既有线路进行优化。

王鹏善称,这样做的意

义不仅是最大限度方便登山市民,也引导市民登山健身走既有道路,从而保护生态环境。

有的野道面临“封杀”

中山陵园管理局昨天还透露说,对登山道的管理,将采取“先疏后堵”的办法。疏即整治现有登山道,在条件适合的地方开辟登山道;堵即“消灭”登山者踩出的野道,恢复山体植被,不允许再次随意践踏。据透露,与整治既有登山道同步,中山陵园管理局将逐步对这些野道进行一一整治。

管理局也通过快报提醒市民,登山最好选择市政府此前发布的6条指定路线,紫金山是南京人的宝贝,遵守登山规则也是对山体的一种保护。

快报记者 尹海峡

六条指定登山线路

- ①樱驼村(煤气公司围墙北侧)一防火岗亭一横穿紫金山北防火道一沿登山道至山顶;
- ②太平门(龙脖子)一天文台路一天文台一西马腰一沿登山道至山顶;
- ③太平门(龙脖子)一紫金山索道停车场东侧职工食堂一西马腰一沿登山道至山顶;
- ④板仓街49号(管理局宿舍围墙东侧)一登山道一地磁台一天文台路一天文台一西马腰一沿登山道至山顶;
- ⑤滑道游乐园、水榭路口一中山书院一沿登山道经永慕庐至中马腰一山顶;
- ⑥内环路东入口(马群北)一范鸿仙墓一东马腰一中马腰一山顶

记者手记

我是支持取缔“野道”的。一些市民之所以喜欢走“野道”,除了好玩外,还因为感觉有的登山道有点“绕路”,他们走“野道”其实是为了抄近路。很高兴地看到,在将要开始的登山道整治过程中,相关部门要对现有的一些登山道路进行优化。记者的建议是,优化的过程不能仅凭专家的想象,要多听听登山人的建议,这样的话,取缔“野道”可能会更容易点。

多宝鱼归来,众人冷眼相待

价格反而比“封杀”前高了,相关部门态度不一

因为“嗑药”而被封杀很久的多宝鱼回到南京城了。昨天,快报记者在惠民桥水产市场第一时间看到了重返零售市场的多宝鱼,不过价格高得吓人:50元/斤,比禁售前的价格高出18元/斤。

水产市场表示,这次开禁是市场自己的决定。市场之所以开禁多宝鱼是因为经销商拿出了产于连云港赣榆县养殖基地的产品质量检测证书、国家农业部产品无公害认证证书和产地无公害认证证书,另外在多宝鱼的尾巴上还有环保无公害食品标签,标签上还有产地地址和联系电话。

经销商表示,打出较高的价格也是投石问路。

昨天,南京市质量监督局相关人士表示,水产品如果有产地管理部门的检测证书,进入市场后,万一“出事”,出具检测证书的部门需要承担责任。而市工商局的相关人士则表示,目前还没有对多宝鱼重新上市一事作出具体意见。记者联系到南京食品药品安全

管理办公室,得到的答复却是应该由工商局来管理。相关人士表示:南京本来就没有公开禁售多宝鱼,因此并不存在开不开禁的问题。

南京市商贸局相关人士昨天对此表示,有关营业执照等方面的事情由工商部门统一扎口,而如果是无公害水产品,商贸局会扶持,优先上市,但是如果不是无公害水产品,国家也没有禁止销售。

南京和明海鲜批发部的苏老板告诉记者,她第一批一共进了60多条多宝鱼,只是在前天试探销售时共卖掉了二三十条,其中有十几条是南京一家酒店买走的,还有一些则被外地的饭店买走了。记者询问是哪家酒店进了这些多宝鱼时,苏老板报出进香河路上一家酒店的名字,记者昨天下午找到这家酒店,厨师长表示并没有进多宝鱼。张生记、红泥等酒店也都表示暂时不考虑进货。许多市民也表示暂时没想过要吃多宝鱼。

快报记者 夏天 陈刚

6名高中生研究起红绿灯,通过他们的建议:校门前马路的绿灯延长了!

快报讯(记者 黄艳)“太赶了,不跑根本过不了马路。”在南京一中校门口,常有学生发出这样的议论。南京一中的两个校区正好分别在中山南路的两边,要想到另一个校区必须得穿过中山南路,可校门口的绿灯只有10秒钟,要想在10秒之内穿过马路实在是太难了。最近,大家发现,绿灯时间变长了,变成

了15秒,还增设了触摸式的红绿灯,在学生集体过马路时可以确保安全。这其实是一帮高中生的功劳。

据悉,蒋骏宁、邵刚等6名学生对红绿灯产生了兴趣,他们通过实地观察多个路口,提出了怎样才能保证信号灯科学合理的建议。对校门口的信号灯问题,他们也写信向交警部门反映,并得到了延时。

南京京华医院 | 泌尿专科

迎新年惠民医疗在行动

特邀国内权威泌尿生殖专家

推出大型专家会诊暨惠民医疗爱心活动

活动时间:2月1日-2月28日

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,系南京市医保定点医院,诚信江苏满意医疗服务示范单位,也是中国性病艾滋病防治协会定点机构。泌尿专科是其特色重点学科之一,由长期从事泌尿生殖疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,诊断和治疗泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症。在新年到来之际,为了让所有泌尿疾病患者尽早恢复健康,本院特邀国内权威泌尿专家来院会诊,并推出一系列惠民医疗爱心活动,热忱欢迎省内外广大患者前来咨询就诊,莫失良机。

权威专家 专业诊治 衣/支原体感染引起的尿道炎(非淋)、细菌性尿路感染、急性慢性前列腺炎、外阴赘生物、淋球菌病、龟头炎、精索炎、附睾炎、阳痿、早泄、男性不育;由各种病因引起的下腹部隐隐坠痛、会阴部时时胀痛、腰酸腿软、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿分叉、尿末滴白、血尿、脓尿、外阴瘙痒、红疹、水疱等泌尿性疾病,方法独特、疗程短、疗效可靠,3-7天即可!

免费项目	优惠项目	原价	特惠价	优惠项目	原价	特惠价
★免专家挂号费;	支原体培养	100元	40元	HSV病毒抗体检测	120元	40元
★免专家检查费;	衣原体确诊试验	100元	40元	HPV病毒抗体检测	120元	40元
★免护理费;	淋球菌涂片	30元	10元	RPR螺旋体特异抗体	120元	50元
★免床位费;	前列腺液常规	20元	5元	HPV激光治疗	200元	100元
★免会诊费;						
★免停车费。						

◆治疗费、手术费优惠20%-50%; ◆部分药品按国家标准价再下调10%。

男科专家:025-86645989 (无假日医院)

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

惠民医疗让我摆脱了泌尿烦恼

□ 蒋进

前年夏天,我在广州做生意时不慎被感染了赘生物,在广州治疗了8个月,花了三万多也没治好,回到南京后,赘生物面积逐渐扩大,肛周也有了感染,那时我对治病已丧失了信心,经济上也吃不消了,干脆硬撑。但说起来容易做起来难,逐渐长大的赘生物让我坐不安,睡不稳,有的增生物顶部被内裤磨破了,出现溃烂出血,又疼又痒。向专家咨询,专家警告说:你这种赘生物若不及时治疗有恶变可能。今年10月上旬,我在报纸上看到南京京华医院为迎接“全国男性健康日”推出大型专家会诊惠民医疗爱心活动,对这类活动,我将信将疑,考虑了两天还是决定去看看。那天去看病的人特多,泌尿科专家白教授接待了我,他的真诚解说赢得了我的信任,我决定在这里请专家们为我治疗。白教授和泌尿科几位专家运用引进的病毒定量技术和免疫功能提振术为我治疗,没想到仅一周时间就治好了我的赘生物,当然我仍然放心不下,主要是怕复发,现在离结束治疗快两个月了,没有任何复发现象,白教授告诉我,这两种疗法综合使用,复发率非常低,用不着这么担心。尤其让我高兴的是,总治疗费用才几千块钱,相当于广州的十分之一,原来,京华医院有许多项目是免费的,优惠幅度也很大,关键是效果好。这次听说京华医院又将开展迎新年惠民医疗爱心活动,我祝愿这一活动将为更多象我一样的患者解除烦恼。

医院搞活动是让患者少花钱

□ 吴玉

京华医院吴院长近日表示:京华医院将不断推出一些不同主题的惠民医疗爱心活动,目的就是让利于民,让广大患者在活动中不仅得到实惠,还将得到难得一见的专家服务,得到高质量的治疗。

吴院长总结了京华医院今年10月以迎接“全国男性健康日”为主题的惠民医疗爱心活动,活动持续一个月,有3800多名患者接受了各类专家的诊治,治愈率大为提高,每位患者的平均费用都有不同程度的下降,虽然最后结算医院的总体收入并未提高,但三千

多名患者已从中受益,所以得到主管部门和广大患者的支持和好评,在目前广大群众强烈反映看病难、看病贵的今天,我院采用开展惠民医疗活动的形式来解决这一类难题,这也是一种有益的尝试,京华医院有信心把这类惠民活动继续搞下去。

吴院长表示:这次迎新年惠民医疗活动与以往活动相比,规模更大,邀请专家更多,引进的高新技术设备更丰富,优惠幅度也更可观,希望广大患者抓住时机,在活动期间少花钱赶紧把病治好,健健康康快快乐乐地度新年。

免疫提振疗法 泌尿感染克星

□ 希苏

凡来南京京华医院治过病的患者都有这样一个体会,该院治疗泌尿感染与其他医院相比,确有所不同之处,再严重、复杂、顽固的泌尿感染,在这里连续挂几天水,轻轻松松就好了,那种健康的感受更是让患者兴奋不已,有些怕复发的患者,经过一、二年的提心吊胆后,最终也高枕无忧了。京华医院治疗泌尿感染究竟有何绝招呢?最近,该院泌尿科专家白主任和妇科专家毕主任在一次学术交流会上透露了这一秘密。这个秘密就是该院拥有一项当前医学最前沿的技术:免疫系统提振术。人体免疫系统是人类进化过程中慢慢发展起来的,但随着物质文明的进步,这一体系

却逐渐走向衰弱。但一些西方国家不仅弄清楚了人体免疫机能的每个环节,还找到了切实可行的提振免疫功能的办法。京华医院于2003年引进了这方面的技术。

两位主任指出:泌尿感染为什么难治愈、易复发?是因为这些病菌大多有藏匿的本领,抗菌素拿它们毫无办法。有些细菌的进化能力也使人类感到束手无策,如“泵”功能,细菌能将进入体内的抗菌素悉数“泵出”;“水解功能”,细菌能自动产生多种酶,将抗生素水解。免疫力提振术就是用药物刺激白细胞、巨噬细胞,让他们成为奋勇杀敌的勇士,干净彻底地消灭病原体,如果再配合敏感抗菌素、局部物理治疗,治疗效果就更为可靠!